

# 市领导督导航空港实验区学校复学工作

本报讯 4月17日,郑州市政协党组书记张延明来到航空港实验区,深入郑州市第一二二中学、慈航路小学督导复学工作。航空港实验区管委会副主任

郑福林陪同。张延明重点察看了入学师生筛查管理流程、餐厅、宿舍和学校防疫物资储备情况,对学校返校复学流程、消杀措施、闭环管理、

餐桌隔板设置、间隔交错就餐、保持安全距离等工作表示认可。航空港实验区文教卫体局高标准统一配置,为各学校统一配置红外线测温仪、统一配发防

疫物资、统一配置校园餐厅隔板,切实筑牢师生的健康防线。张延明表示,要密切关注名校托管的办学模式,通过名师带动高效管理,发挥辐射引

领的最大优势,助力航空港实验区教育新发展,办好人民满意的优质教育。  
记者 王军方  
通讯员 赵旭东 姜威

## 航空港区今年力争GDP超1000亿元

本报讯 4月24日,郑州航空港实验区召开2020年度工作会议,全面总结2019年工作,安排部署2020年工作。本次会议采取视频形式召开,共设立1个主会场,21个分会场分别设在全区13个办事处、公安分局、口岸局等单位。

航空港实验区管委会主任张俊峰,航空港实验区党工委专职副书记常继红,航空港实验区管委会副主任王春山、郑福林、樊福太出席会议。  
航空港时报 曾碧娟  
通讯员 王超宏 杨宇 朱亮举

## 市政协领导到航空港区调研企业复工复产情况

本报讯 为全面了解企业复工复产情况,帮助企业解决存在的突出问题,推进企业平稳健康发展,近日,市政协副主席岳希荣一行到航空港区调研企业复工复产情况。在航空港区党群工作部部长季玉成陪同下,岳希荣在河南

集成供应链有限公司察看了企业复工复产运营情况。她要求企业把疫情防控放在首要位置,重视员工身体健康和厂区消杀工作。在河南育林控股有限公司,岳希荣详细询问企业受疫情影响情况和复工复产面临的

困难。岳希荣指出,园林生态企业在助力产业扶贫和提升城市发展品质方面有着重要作用,要按照我市推动城市管理“四化”的工作要求,在做好疫情防控基础上全面复工复产,为绿化、亮化郑州做出积极贡献。  
记者 王军方 通讯员 白晓磊

## 航空港区管委会领导调研复学准备工作

本报讯 4月28日,航空港实验区管委会副主任郑福林来到科技一街小学、郑州市第130中学,就中小学复学准备工作和学校餐厅改造工作进行调研。郑福林详细察看了中小学复学工作准备情况、预案、流程和学校餐厅改造等工作,对学校防控措施落实到位、复学工作准备到位等相关工作给予了肯定。郑福林指出,中小学校复学前要严格排查师生健康情况,做好复学演练、应急处置等工作;复学当天,教师要上好“开学第一课”,向学生讲授疫情防控知识,提高师生防疫意



识;复学后,要聚焦疫情防控重点工作,严格落实制度方案和流程,确保中小学复学工作圆

满完成。  
记者 王军方  
通讯员 姜威 文/图

## “学习强国”郑州学习平台上线掀起航空港区学习新热潮

本报讯 “学习强国”郑州学习平台于4月28日上线后,航空港区立即开展了推广活动,很多机关干部迅速关注、学习,掀起了学习热潮。“自从使用‘学习强国’以来,我能接收到最新最全的时政新闻,让我能更深入、更全面地掌握世情、国情和党情,提高了我的思想认识。郑州学习平台栏目设置合理、内容丰富,今后我要‘学而时习之’。”4月28日,在航空港区“学习强国”郑州学习平台上线推广活动现场,社会事业局工作人员魏瑞超一边发放郑州学习平台宣传

册,一边分享他的学习心得。为加强“学习强国”郑州学习平台的推广使用,掀起学习热潮,航空港区举行了“学习强国”郑州学习平台上线推广活动。活动采用“主会场+分会场”形式,主会场设在锦荣悦汇城广场,分会场设在全区各办事处、社区服务中心。28日9时30分,在锦荣悦汇城广场,穿着红色志愿者马甲的工作人员不断给周边群众发放郑州学习平台宣传资料、演示郑州学习平台订阅方法、积极介绍郑州学习平台栏目设置,与群众互相交流分享学习经验。

这些工作人员都是2019年郑州市“学习强国”答题挑战赛获奖者、学习达人代表、党员志愿者。下一步,航空港区将利用党政机关、沿街门店、广场、公园、商业中心、公共场所宣传设施和户外广告位等电子屏等,采取线上线下的方式全面推广宣传,真正激发广大党员群众的学习热情,提升辖区干部群众的学习积极性和参与度,形成比学赶超学习热潮,让“学习强国”学习平台“飞入寻常百姓家”。  
记者 王军方  
通讯员 赵行娟

## 清河办事处迅速掀起“学习强国”郑州平台推广热潮

本报讯 4月28日,航空港区清河办事处在大路张村委广场开展“学习强国”郑州学习平台上线推广活动。活动中,清河办事处人大工委主任冉志洁介绍了郑州学习平台上线的重大意义、学习平台的栏目设置和登录方法。下一步,清河办事处机关

和各村将把“学习强国”郑州学习平台上线这一大事、喜事迅速宣传到辖区每位党员干部和群众,引导他们学好、用好郑州学习平台;动员广大党员干部群众多关注郑州学习平台,在读与听中了解郑州、了解实验区、了解清河经济社会高质量发展的新时代,增强广大干群

投身辖区经济社会建设的信心和决心;把办事处经济、政治、文化、社会和生态文明建设中的先进典型和生动实践及时、准确地发送到郑州学习平台,更好地讴歌清河、宣传清河,助力办事处、实验区经济社会高质量发展。  
记者 王军方 通讯员 田佰山

### 2020年航空港打算这么干

●2020年,航空港实验区将紧扣“南动”功能布局,坚持“枢纽+开放”,统筹推进疫情防控和经济社会发展,力争实现地区生产总值破1000亿元、建成区面积破100平方公里的历史性突破。确保全年地区生产总值、规模以上工业增加值、财政一般公共预算收入、社会消费品零售总额分别增长10%。

●聚焦“枢纽+开放”体系,航空港实验区将加快机场三期、郑州南站等枢纽节点工程建设,确保京港澳高速、省道102、华夏大道组合式互通立交年底建成通车,苑陵故城高速出入口尽早开工。加快国际邮件枢纽口岸、综保区扩区申报,谋划建设跨境药品集散中心,力争年内入驻1-2家大型医药企业。

●推进综保区由加工贸易向服务贸易和研发转型,加快形成口岸、保税、通关、多式联运、物流金融五大体系联动发展格局。

●2020年,航空港实验区将实施项目建设“6636”行动计划,即围绕6大领域选择614个重大项目,计划总投资3558.7亿元,年度完成投资600.4亿元。全年

确保两个以上投资总额超过30亿元的战略新兴产业项目和一个世界500强项目落地。加快新能源汽车、生物医药、北斗导航、智能装备、新型显示、新基建6个百亿级先进制造业集群培育。加快建筑业总部产业园建设,年内引进大型建筑企业超过10家,努力将建筑业打造成新的经济增长点。加快推进跨境贸易小镇建设,实现跨境电商产业“三个8”目标,即全区入驻电商企业达到850家,进出口不低于8000万单,进出口贸易额不低于80亿元。

●聚焦增进民生福祉,加快道路、管网、绿化等基础设施配套建设,全年新增通车里程超60公里,新增绿化面积超300万平方米,建成区面积突破100平方公里。加快推进“一网通办、一次办成”政务服务改革,年底实现公民个人高频事项一次办成不少于300项、政务服务事项网上可办率超过85%、工程建设项目审批全流程60天内完成、不动产登记申请受理后8个小时办结。力争回迁群众超3万人,大力发展村级集体经济,年底173个行政村村级集体经济收入全部达5万元以上。